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DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO 

ORDEM DO DIA 26/06/2024 - SESSÃO ORDINÁRIA 

EM SEGUNDA DISCUSSÃO 
 

DO VEREADOR JULIO KULLER 

Projeto de Lei n.º 127/2024: 

Estabelece normas gerais para inserção das Práticas Integrativas e Complementares (PIC) 

na Rede Municipal de Saúde de Ponta Grossa, em consonância com as diretrizes da Política 

Nacional de Práticas Integrativas e Complementares (PNPIC), conforme especifica.  

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR BIANCO 

Projeto de Lei n.º 175/2024: 

Promove alterações na Lei n.º 14.496, de 26/12/2022, conforme especifica. 

_________________________________________________________________________ 

DO PODER EXECUTIVO 

Projeto de Lei n.º 183/2024: 

Autoriza o Poder Executivo abrir um crédito adicional especial no valor de R$ 250.862,26, 

e dá outras providências.  

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR BIANCO 

Projeto de Lei n.º 191/2024: 

Concede Título de Cidadão Benemérito de Ponta Grosa ao Professor ALEXANDRE 

VIEIRA DECHANDT. 

_________________________________________________________________________ 

DO PODER EXECUTIVO 

Projeto de Lei n.º 207/2024: 

Declara de Utilidade Pública da Associação de Pais e Funcionários do Centro Municipal de 

Educação Infantil Professora Vanessa Kubaski Maciel. 

________________________________________________________________________ 

EM PRIMEIRA DISCUSSÃO 
 

DOS VEREADOR LÉO FARMACÊUTICO E OUTROS 

Projeto de Lei n.º 100/2024: 

Alera a Lei n.º 12.193/2015, conforme especifica. 

 

PARECERES:      CLJR  - Pela admissibilidade, com a inclusa Emenda de Redação em 

apenso 
                              CFOF – Favorável 

                              COSPTTMUA – Favorável 

                              CSAS – Favorável 

                              CECE – Favorável 

_________________________________________________________________________ 
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DO PODER EXECUTIVO 

Projeto de Lei n.º 128/2024: 

Altera a Lei n.º 12.583, de 21/07/2016. 

 

PARECERES:      CLJR  - Pela admissibilidade 

                              CFOF – Favorável 

                              COSPTTMUA – Favorável 

                              CAPICTMA – Favorável 

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR PASTOR EZEQUIEL BUENO 

Projeto de Lei n.º 155/2024: 

Promove alterações na Lei n.º 13.072, de 05/03/2018, conforme especifica.  

 

PARECERES:      CLJR  - Pela admissibilidade.  

                              CECE – Favorável 

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR JÚLIO KULLER 

Projeto de Lei n.º 193/2024: 

Declara de utilidade pública municipal a associação privada MASCOTES DA ALEGRIA – 

MASALE, com sede nesta cidade. 

 

PARECERES:      CLJR  - Pela admissibilidade 

                              CECE – Favorável 

_________________________________________________________________________ 

DA VEREADORA MISSIONÁRIA ADRIANA 

Projeto de Lei n.º 197/2024: 

Institui o dia municipal das Mães que oram por seus filhos no Município de Ponta Grossa. 

 

PARECERES:      CLJR  - Pela admissibilidade, com a inclusa Emenda de Redação em 

apenso 
                              COSPTTMUA – Favorável 

                              CECE – Favorável 

_________________________________________________________________________ 

DO PODER EXECUTIVO 

Projeto de Lei n.º 204/2024: 

Altera a Lei n.º 8.775/2006, conforme especifica. 

 

PARECERES:      CLJR  - Pela admissibilidade 

                              CFOF – Favorável 

                              COSPTTMUA – Favorável 

                              CSAS – Favorável 

  

_________________________________________________________________________ 
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EM DISCUSSÃO ÚNICA 
 

 
MOÇÕES 

 

Nº 601/2024 do Vereador DANIEL MILLA FRACCARO, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, 
requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Ao Senhor ELOIR RODRIGUES, proprietário do Grupo A REDE / JORNAL DA MANHÃ, nesta cidade. 
 

Nº 602/2024 do Vereador DR. ERICK,  

O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APELO 

à Exma. Sra. Prefeita Municipal de Ponta Grossa - Elizabeth Silveira Schmidt, para que declare imune ao corte, a unidade arbórea da 
espécie Araucaria angustifólia, araucária, que se encontra no canteiro central da Avenida João Manoel dos Santos Ribas, em frente à 

rodoviária. 

 
Nº 603/2024 do Vereador DR. ERICK,  

O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APELO 

à Exma. Sra. Prefeita Municipal de Ponta Grossa - Elizabeth Silveira Schmidt, para que realize medidas administrativas e gestione junto à 

Secretaria de Meio Ambiente de Ponta Grossa a fim de que cessem as podas agressivas, realizadas em desconformidade e que acabam 
gerando danos nos espécimes de Jerivá (Syagrus romanzoffiana). 

 

Nº 604/2024 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 
116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

dirigida ao PASTOR GUILHERME ÂNGELO RAMOS, da 5ª IGREJA BATISTA INDEPENDENTE FONTE DE VIDA, pelo excelente 
serviço em sua TRAJETÓRIA MINISTERIAL, no resgate de vidas de jovens e adolescentes, e pela direção em nosso município dessa 

missão tão importante. Congratulamos por tão ilustre Ministério, que continue avançando e cumprindo o  Ide do Senhor Jesus. 

 
Nº 605/2024 da Vereadora JOSI KIERAS DO COLETIVO, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento 

Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta: 

MOÇÃO DE REPÚDIO 
Dirigida aos Deputados Federais Sóstenes Cavalcante, Delegado Paulo Bilynskyj, Gilvan da Federal, Filipe Martins, Luiz Ovando, Bibo 

Nunes, Mario Frias, Delegado Palumbo, Ely Santos, Simone Marquetto, Cristiane Lopes, Abilio Brunini, Franciane Bayer, Carla 

Zambelli, Dr. Frederico, Greyce Elias, Delegado Ramagem, Bia Kicis, Dayany Bittencourt, Lêda Borges, Junio Amaral, Coronel 
Fernanda, Pastor Eurico, Capitão Alden, Cezinha de Madureira, Eduardo Bolsonaro, Rafael Pezenti, Julia Zanatta, Nikolas Ferreira, Eli 

Borges, Fred Linhares, pela proposição do Projeto de Lei 1904/2024.  

 
Nº 606/2024 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 

116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 
dirigida à PASTORA VIVIANE BORGES DE ALMEIDA RAMOS, da 5ª IGREJA BATISTA INDEPENDENTE FONTE DE VIDA, 

pelo excelente serviço em sua TRAJETÓRIA MINISTERIAL, no resgate de vidas de jovens e adolescentes, e pela direção em nosso 

município dessa missão tão importante. Congratulamos por tão ilustre Ministério, que continue avançando e cumprindo o  Ide do Senhor 
Jesus. 

 
Nº 607/2024 da Vereadora JOSI KIERAS DO COLETIVO, A Vereadora infra-assinada, nos termos dos arts. 115 e 116 do Regimento 

Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente  

MOÇÃO DE APELO 
À Excelentíssima Senhora Prefeita para que determine o encaminhamento de estudos juntos às setores competentes da municipalidade 

para regulamentar o estacionamento de caminhões nas ruas e logradouros urbanos no sentido de resguardar a trafegalidade dos demais 

veículos e a preservação das calçadas e boeiros. 
 

Nº 608/2024 do Vereador DR. ERICK,  

O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APELO 

à Exma. Sra. Prefeita Municipal de Ponta Grossa - Elizabeth Silveira Schmidt, para que gestione junto a Fundação Municipal de Saúde 
no intuito de se realizar uma ação de vacinação na localidade de Biscaia.  
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Nº 609/2024 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 
116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida ao Sr. ALESSANDRO SILVA DA COSTA, em homenagem ao seu excepcional e honroso trabalho como 3º SGTO da PMPR, 
atualmente lotado na 5ª Cia/BPEC/PROERD, por sua trajetória de devoção e altruísmo em 20 anos na PMPR, e por ter, na data de 18 de 

Junho de 2024, salvo a vida de um aluno de 8 anos, que estava engasgado com as vias respiratórias obstruídas, na Escola Municipal 

Frederico Degraf. 
 

Nº 610/2024 do Vereador FILIPE CHOCIAI, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa, 

Em conformidade com os artigos 115 e 116 do Regimento Interno desta Casa, e após manifestação favorável do Soberano Plenário, 
requeremos que seja encaminhada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Ao Curso de Direito da Universidade Estadual de Ponta Grossa (UEPG), pelo recebimento do Selo de Qualidade OAB Recomenda. 
 

Nº 611/2024 da Vereadora JOSI KIERAS DO COLETIVO, A Vereadora infra-assinada, nos termos dos arts. 115 e 116 do Regimento 

Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente  
MOÇÃO DE SOLIDERIEDADE 

Dirigida à aluna do Colégio Cívico Militar General Osório que realizou a denúncia de assédio sofrido por ela cometido pelo monitor 

militar da reforma, atualmente “comandante” no colégio.  
 

Nº 612/2024 do Vereador JAIRTON DA FARMACIA, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, 

requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida ao 3º Sgt. Alessandro Silva da Costa, que salvou uma criança de 8 anos que estava com as vias aéreas obstruídas por alimentos 

na Escola Municipal Frederico Defraf, em Ponta Grossa. 
 

INDICAÇÕES 

 
Nº 1548/2024 do Vereador CELSO CIESLAK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando pintura de faixa e  colocação de placas de sinalização em toda a 

extensão da Avenida Frederico Constante Degraf - Bairro Jardim Planalto, nesta cidade. 

 

Nº 1549/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar conserto e manutenção da ponte que fica na região do 

Carazinho, Distrito de Itaiacoca, neste município. 
 

Nº 1550/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar conserto e manutenção da ponte que fica na região do 

Sete Saltos de Baixo, Distrito de Itaiacoca, neste município. 

 
Nº 1551/2024 do Vereador GERALDO STOCCO,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, que 
tome providências para que seja feita a sinalização horizontal na Rua Leonor Cavagnari Maciel, 210, Jardim Maracanã. 

 

Nº 1552/2024 do Vereador GERALDO STOCCO,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, que 
tome providências para que seja instalada travessia elevada na Rua Leonor Cavagnari Maciel, 210, Jardim Maracanã, em frente o CMEI 

João Vitor Maciel. 

 
Nº 1553/2024 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência a reposição de uma tampa boca de lobo na Rua 
Sete de Setembro, Centro, nesta cidade.  

 

Nº 1554/2024 do Vereador CELSO CIESLAK,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

providências objetivando a manutenção com patrolamento e colocação de Fresado na Rua Itambaraca com inicio no número 138 e final 
na saída ao acesso a Rua Raimundo Correira - Oficinas, nesta cidade. 
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Nº 1555/2024 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência a reposição de uma tampa boca de lobo na Rua 

Aviador Frare Batista, Bairro Olarias, nesta cidade.  

 
Nº 1556/2024 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência o reparo no asfalto da Rua Santo Hugo nº 109 
(final de rua).  

 

Nº 1557/2024 do Vereador CELSO CIESLAK,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

providências objetivando patrolamento, cascalhamento e inclusão no plano de pavimentação  na rua Osório Guimarães Martins - Colônia 
Dona Luiza, nesta cidade. 

 

Nº 1558/2024 do Vereador FILIPE CHOCIAI,  
Indico à Mesa Executiva, em conformidade com o artigo 107 do Regimento Interno da Câmara, e após aprovação pelo Plenário, que seja 

encaminhado expediente à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, Elizabeth Silveira Schmidt (PSD), e às Secretarias competentes, 

solicitando a implementação das seguintes melhorias no Jardim Planalto e Vila Idelmira: 
 

1. Quadra de Futsal com Iluminação: Instalação de uma quadra de futsal equipada com sistema de iluminação para uso noturno, 

proporcionando um espaço adequado e seguro para a prática esportiva. 
    

2. Mais Brinquedos: Ampliação da área de recreação infantil com a instalação de novos brinquedos, atendendo às necessidades das 

crianças e proporcionando um ambiente de lazer mais completo e diversificado. 
 

3. Melhorar Academia ao Ar Livre: Reforço e modernização dos equipamentos da academia ao ar livre, garantindo melhor qualidade e 

segurança para os usuários, incentivando a prática de atividades físicas na comunidade. 
 

4. Implementar um Melhor Sistema de Arborismo, com Árvores Frutíferas: Planejamento e execução de um sistema de arborização que 

inclua árvores frutíferas, contribuindo para a melhoria ambiental e oferecendo benefícios adicionais aos moradores. 

 

5. Pontos de Ônibus em Locais que Ainda Não Têm: Instalação de pontos de ônibus em áreas que ainda não possuem esse serviço, 

facilitando o transporte público e melhorando a mobilidade dos moradores. 
 

6. Reabertura da Unidade de Saúde da Região: Reabertura da unidade de saúde local, garantindo acesso adequado aos serviços de saúde e 

atendendo às necessidades de atendimento médico da população. 
 

Nº 1559/2024 do Vereador FILIPE CHOCIAI,  

Indico à Mesa Executiva, em conformidade com o artigo 107 do Regimento Interno da Câmara, e após aprovação pelo Plenário, que seja 
encaminhado expediente à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, Elizabeth Silveira Schmidt (PSD), e os departamentos 

competentes da Municipalidade, a criação de uma linha de ônibus que faça o trajeto entre o Parque do Café, Jardim Planalto e Vila 

Idelmira. 
 

Nº 1560/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos competentes da 
municipalidade, providências objetivando para que sejam realizados estudos para instalação de uma lombada na Av. General Carlos 

Cavalcanti, Uvaranas 

 

Nº 1561/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos competentes da 
municipalidade, providências objetivando o estudos para possibilidade de inserção de uma rampa de acessibilidade no Conselho Tutelar 

Leste, localizado na Rua Eng. Schamber, Centro. 

 
Nº 1562/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos competentes da 

municipalidade, providências objetivando solicitar manutenções na Arena Multiuso, localizada na Rua Venezuela, Olarias. 
 

Nº 1563/2024 do Vereador FILIPE CHOCIAI,  

Indico à Mesa Executiva, em conformidade com o artigo 107 do Regimento Interno da Câmara, e após aprovação pelo Plenário, que seja 
encaminhado expediente à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, Elizabeth Silveira Schmidt (PSD), e à Secretaria Municipal de 

Transportes, solicitando a instalação de um ponto de ônibus em frente ao Colégio Cívico Militar Padre Carlos Zeleny, localizado na Rua 

Michel Laidane, nº 49, bem como a alteração do sentido da via para mão única. 
 

Nº 1564/2024 do Vereador FILIPE CHOCIAI,  



Ordem do Dia – Pag 6/8 

Indico à Mesa Executiva, em conformidade com o artigo 107 do Regimento Interno da Câmara, e após aprovação pelo Plenário, que seja 

encaminhado expediente à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, Elizabeth Silveira Schmidt (PSD), e à Secretaria de Meio 
Ambiente, solicitando a realização de limpeza e manutenção de toda a área pública localizada na Rua Paulino Primo Nadal, no Jardim das 

Flores. 

 
Nº 1565/2024 do Vereador FILIPE CHOCIAI,  

Indico à Mesa Executiva, em conformidade com o artigo 107 do Regimento Interno da Câmara, e após aprovação pelo Plenário, que seja 

encaminhado expediente à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, Elizabeth Silveira Schmidt (PSD), e à Secretaria de Trânsito e 
Transportes, solicitando a implementação de sinalização para parada de ônibus e van escolar em frente ao Colégio Cívico Militar Padre 

Carlos Zeleny - Sabará, além da instalação de faixa de pedestres para travessia segura dos estudantes. 

 
 

Nº 1566/2024 do Vereador FILIPE CHOCIAI,  

Indico à Mesa Executiva, em conformidade com o artigo 107 do Regimento Interno da Câmara, e após aprovação pelo Plenário, que seja 
encaminhado expediente à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, Elizabeth Silveira Schmidt (PSD), e à Secretaria de Meio 

Ambiente, solicitando a realização de limpeza e manutenção no final da Rua Hamilton Volpi com Leonora Staciak, no Jardim Planalto. 

 
Nº 1567/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a colocação de quatro placas de "proibido jogar lixo", nas 
proximidades da linha férrea na rua Décio Vergani, na divisa do Jardim Paraíso I e Jardim Paraíso II, Uvaranas, nesta cidade. 

 

Nº 1568/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a colocação de quatro placas de "proibido jogar lixo", nas 

proximidades da linha férrea na rua Maria Angela Caldas, na divisa do Jardim Paraíso I e Jardim Paraíso II, Uvaranas, nesta cidade. 
 

Nº 1569/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a colocação de quatro placas de "proibido jogar lixo", nas 

proximidades da linha férrea na rua Candido Bursato, na divisa do Jardim Paraíso I e Jardim Paraíso II, Uvaranas, nesta cidade. 

 

Nº 1570/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a colocação de quatro placas de "proibido jogar lixo", nas 
proximidades da linha férrea na rua João Alberto Klas, altura do nº 171, na divisa do Jardim Paraíso I e Jardim Paraíso II, Uvaranas, nesta 

cidade. 

 
Nº 1571/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a instalação de lixeira comunitária, na Rua Olegário Mariano, 
na altura do numero 51, Neves, nesta cidade. 

 

Nº 1572/2024 da Vereadora JOSI KIERAS DO COLETIVO,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

providências objetivando a fiscalização e medidas cabíveis para cessar o acúmulo de entulhos e lixo no passeio da Rua Luiz Migdalski, 
na Vila Estrela. 

 

Nº 1573/2024 do Vereador GERALDO STOCCO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, a troca de lâmpada queimada, na Rua Padre Anchieta 340, no bairro Colônia Dona Luiza, 
no Município de Ponta Grossa. 

 

Nº 1574/2024 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal , para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência um a pavimentação asfáltica na continuação da 

Rua Augusto dos Anjos, Bairro Cara-Cara, nesta cidade.  
 

Nº 1575/2024 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal , para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência um a pavimentação asfáltica em toda a extensão 

da Rua Carl Sandburg, Bairro Cara-Cara, nesta cidade.  

 
Nº 1576/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
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Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
cascalhamento, patrolamento para a Rua Antonio Buturi Nekatschalow, esta situada no Bairro da Colônia Dona Luiza. 

   

 
Nº 1577/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
cascalhamento, patrolamento para a Rua Bernardo Guimarães, esta situada no Bairro da Colônia Dona Luiza. 

   

Nº 1578/2024 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal , para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência um a pavimentação asfáltica da Rua Alex Félix 

Arvers, Bairro Cara-Cara, nesta cidade.  
 

Nº 1579/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

cascalhamento, patrolamento para a Rua Demétrio Batista, esta situada no Bairro da Colônia Dona Luiza. 

   
Nº 1580/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
cascalhamento, patrolamento para a Rua Diogo Luque, esta situada no Bairro da Colônia Dona Luiza. 

   

 
Nº 1581/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
cascalhamento, patrolamento para a Rua Emanuel Antunes de Ramos, esta situada no Bairro da Colônia Dona Luiza. 

   

Nº 1582/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

cascalhamento, patrolamento para a Rua Farias de Brito, Trecho compreendido a partira da Rua Laurindo Rabelo, esta situada no Jardim 
Carvalho. 

   

Nº 1583/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

cascalhamento, patrolamento para a Rua Irmã Francisca Vieira esta situada no Parque dos Pinheiros. 
   

Nº 1584/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

cascalhamento, patrolamento para a Rua Laurindo Rabelo, trecho este entre as ruas Haiti, passando pela Farias de Brito, seguindo até o 

seu final, esta situada no Jardim Carvalho. 
   

Nº 1585/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

cascalhamento, patrolamento para a Rua Palmeiras, esta situada no Jardim Maracanã. 
   

Nº 1586/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

cascalhamento, patrolamento para a Rua Alfredo Burgardt, esta situada no Bairro da Colônia Dona Luiza. 

   
Nº 1587/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
cascalhamento, patrolamento para a Rua Alvina Burgardt Dolgan, esta situada no Bairro da Colônia Dona Luiza. 
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Nº 1588/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

cascalhamento, patrolamento para a Rua Lucindes Bueno de Assis, esta situada no Bairro da Colônia Dona Luiza. 

 

______________________________________________________________________ 

 

 

DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO, em 25/06/24. 

 

 

Ver. FILIPE CHOCIAI                  Ver. PASTOR EZEQUIEL BUENO 

           Presidente                                               1º Secretário 

 

 

  

 

  


